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karosszériajavítás

A Griffon 2800 jelû pad (1. ábra)
kiegészítõ elemeivel együtt szinte
mindent tud, amit a karosszériajavító
szakember elvárhat egy munkaeszköz-
tõl. A mûhely alapzatára rögzített
berendezésre a sérült gépkocsi két
kiegészítõ berendezéssel egyszerûen
és gyorsan felhúzható. A sérült rész alá
behelyezzük a négy keréken mozgat-
ható kocsit, amelyet szilárdan lehet
rögzíteni a kocsiszekrényhez a kü-
szöbfogókkal.
A kézi mûködtetésû csörlõvel a sérült
kocsi a rámpán és az oldalsó rácso-
kon könnyedén mozgatható. A ka-
rosszériajavító pad extra komfortossá-
gát jelenti az emelõ vázszerkezetére
szerelt csápos emelõ, amellyel a
padon lévõ gépkocsi megemelhetõ.

A Celette legkorszerûbb padja

A franciaországi Viennében található Celette cég ebben az
évben ünnepli alapításának ötvenedik évfordulóját.
Az ötvenéves gyártási múlt nagyon sok tapasztalatot adott a
tervezõknek és a gyártástechnológusoknak. A karosszériaja-
vító padok és az azokon alkalmazható mérõrendszerek
folyamatos fejlesztése a Celette céget a világnagyságok
közé emelte. Írásunkban a cég prémium osztályba sorolható
karosszériajavító padját, a Griffon 2800 jelût mutatjuk be.

Ezután a mozgató kocsi leszerelhetõ
a kocsiszekrényrõl, és a javítópad
küszöbfogói a rácsok leszerelése után
felszerelhetõk. Majd ezután a vázszer-
kezetre bármelyik mérõrendszer
felszerelhetõ, és a kárdiagnosztika
elkezdhetõ.
A hibafelvétel után megkezdhetõ a
javítás, a testhelyzetnek megfelelõ
magasságban. A padhoz tartozó ollós
emelõvel max. 134 cm-re emelhetõ a
vázszerkezet felsõ éle.
A Griffon 2800 jelû pad kiegészítõ
elemeivel szinte minden deformáció
egyengethetõ, és természetesen
megvalósítható az egyszerre több
irányból történõ húzatás (2. ábra). A
vázszerkezetre rögzített tartóhoz
illeszthetjük a nyomóhengert, majd a
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szivattyú mûködtetésével és a lánccal
elvégezhetjük a húzatási mûveletet.
A kocsiszekrények sérüléseinél
gyakori deformáció a síktól való
eltérés. Ezeket helyreállítani húzató-
berendezéssel nem mindig lehetsé-
ges. A hossztartók síkbeli helyreállítá-
sát kisebb méretû karosszériaegyen-
getõ berendezéssel végezhetjük (3.
ábra). A padhoz még ezenkívül több
speciális eszköz tartozik.
A korszerû javítóeszköz elhelyezése
megfelelõ mûhely-alapterületet
igényel. A gépkocsiálláshely méreté-
nek 9x5,5 m értékûnek kell lenni,
amely a javító szakember mozgásterü-
letét és a berendezés helyigényét
foglalja magában.

Dr. Németh Kálmán


